
Als iemand met een hoog inkomen  evenveel aftrekposten heeft als iemand 
met een laag inkomen zal het voordeel voor de persoon met het hoge inkomen 
groter zijn.

omdat

omdat

omdat

De persoon met het hoge inkomen profiteert 
meer van de aftrekposten

De persoon met het hoge inkomen 
een grotere vermindering van 
belasting krijgt, als gevolg van de 
aftrekposten, dan de persoon met het 
lage inkomen

Uitspraak

Het marginaal tarief 
is hoger voor het 
hoge inkomen dan 

voor het lage 
inkomen(progressief 

tarief)

Beide personen precies evenveel dalen in 
belastbaar inkomen vanwege de 
aftrekposten.

Per Definitie

Belastbaar inkomen = 
Verdiend inkomen - 

aftrekposten

Beide personen hebben evenveel 
aftrekposten

Uitspraak

De vermindering in 
belasting is 

namelijk gelijk aan 
de daling van het 
belastbaar inkomen 
keer het marginaal 

tarief

Per Definitie

Meer belastingdaling is 
meer profiteren


